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1. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne
responsable de la mise sur le marché de I'équi-
pement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX
Désignation commerciale : | Station météo
Référence commerciale : 990026
Référence usine : AOK-5005

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NOR-
MAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit
ci-dessus est en conformité avec les exigences essen-
tielles applicables de la directive RED 2014/53/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes
applicables en vigueur :

LVD (Basse tension)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011
+A2:2013

CEM (Compatibilité électromagnétique)
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 300330 V2.1.1

EN 300220-1 V3.1.1

EN 300220-2 V3.1.1

EN 301489-1 V2.1.1

Final draft EN 301489-3 V2.1.1
EN 62479:2010

A cet effet, déclare que toutes les séries d’es-
sai radio ont été effectuées.

Date : 01 Mars 2019

Signature :
N NORMAND Eric
PDG

2. Composition de votre ensemble
* Station météo intérieure x1

* Sonde extérieure x1

* Pied de support x1

* Transformateur d'alimentation x1

3. Fonctionnement
Cette station météo radio controlée va vous

indiquez les informations décrites ci-dessous :
e ['heure, la date, le jour de la semaine dans
la langue sélectionnée (7 langues différentes) et
le numéro de semaine

e Passage en automatique de I'neure
d'été/d'hiver.

e Fonction DCF (Réglages de I'neure et date
en automatique)

e Affichage de I'heure au format 12/24 heures.
e Zone horaire ajustable de -12H & +12H.

e Double alarmes avec fonction report

e Affichage de la température en °C ou °F

e Prévision météo avec 5 états différents :
Ensoleillé, partiellement ensoleillé, Nuageux,
Pluvieux et orageux. (Il est possible de modifier
manuellement les symboles pour la prévision.
e | a pression barométrique avec historique
des données sur 12 heures.

e | atempérature et humidité intérieure et exté-
rieure (Tolérance +/- 1,56°C) avec tendance

e Données mini/maxi pour la température et
'humidité

e Affichage de la température en °C ou °F.

e Fonction alerte sur la température extérieure
la plus élevée et la plus basse.

e Affichage de la phase de la lune.

e Possibilité de connecter jusqu'a 3 sondes

e |ndicateur de batterie faible pour la sonde
extérieure

e Rétro-éclairage réglable (Haut, moyen et
pas)

4. Précautions

Evitez d'exposer les éléments a des tempéra-
tures extrémes.

Evitez le contact avec des matieres corrosives
comme le parfum, produit d’entretien...

Ne soumettez pas ces éléments a une force
excessive, poussiere, température ou humidité,
cela pourrait réduire leur durée de vie.

Le produit ne doit en aucun cas étre ouvert

ou modifié, cela annulerait immédiatement la
garantie.

N'utilisez que le transformateur d'alimentation
fourni.

Ne mélangez pas des piles rechargeables
avec des piles normales.

Ne mélangez pas des piles neuves avec des
piles usées.
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Ne laissez pas des piles usées stockées dans les éléments car elles pourraient libérer des
produits chimiques qui pourraient les endommageés.

o

Description
Les boutons

o

.
.
e o 0o 00 0 0

.
..........................................................

A - <MODE> : Permet de passer en mode réglage pour les paramétres suivants : date, heure,
alarme...Permet de changer I'affichage entre I'neure, l'alarme 1 et 'alarme 2.

B - «CH> : Permet de changer I'affichage des données pour la sonde extérieure entre le Canal
1,2 ou 3 et automatique. Un appui prolongé permet d'initialiser les données extérieures et entrer
en mode réception des données en provenance de la sonde extérieure.

C - <ALERT> : Permet d'activer ou non les alertes pour les températures maximales/minimales
extérieures. Une pression prolongée permet de régler les valeurs pour les différentes tempéra-
tures minimales et maximales.

D - «<SNOOZE - LIGHT> : Permet de modifier le rétro-éclairage de I'écran en appuyant succes-
sivement dessus. Il permet également de prolonger I'alarme lorsque celle-ci se déclenche.

E - <A.MEM> : Permet d'afficher les valeurs de températures minimales et maximales. En mode
réglage, laissez appuyer ce bouton permet de faire d’augmenter rapidement les chiffres.

F - «v.HISTORY> : Permet de changer I'affichage pour I'historique de la pression atmosphé-
rique. En mode réglage, laissez appuyer ce bouton permet de faire diminuer rapidement les
chiffres.

b. L’affichage écran
écran de la station vous affiche différent type d'information que nous allons vous décrire

ci-dessous :
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- Partie basse : Cette partie permet d'afficher la date, le jour, le numeéro de semaine ainsi que
I'neure et la présence d'alarme.
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1. «D» :Indigue le jour de la date.
2. «Mb> : Indique le mois de la date
3. «DAY>» : Indique les 2 premieres lettres du jour de la semaine.
4. «WEEK> : Affiche le numéro de la semaine
5. Affiche I'heure actuelle
6. Affiche les minutes
7. Affiche les secondes
8. lcone de radio contréle. Il indique lorsque la station est en mode réception des données
pour I'heure, la date ... Cet icone ne s'affiche pas continuellement.
9. «8»: Cette icone s'affiche siI'heure d'été est active.

10. «Alarme 1 & 2> : Ces icones indiquent si une alarme a été activée.

- Partie gauche : Cette partie permet d'afficher les températures, humidité, tendance...

1
5
6
7
11
17 10
16 12
15
14 13
1. Indique la température intérieure. Il est possible de I'afficher en °C ou en °F.
2. Indique la tendance pour la température intérieure, ici stable. 3 états pourront étre affichés :
Baisse, stable ou augmentation
3. Indigue les valeurs maximales mémorisées pour la température intérieure et taux d’humidité.
4. Indigue la tendance pour 'humidité intérieure. (Baisse, stable ou augmentation)
5. Indigue la valeur pour 'humidité intérieure en %.
6. Indice de confort de votre espace de vie.
7. Indicateur de batterie faible pour la station météo.



8. Indique la température extérieure. Il est possible de l'afficher en °C ou en °F.

9. Indique la tendance pour la température extérieure, ici augmentation. 3 états pourront étre
affichés : Baisse, stable ou augmentation

10. Indigue les valeurs maximales mémorisées pour la température extérieure et taux d’humidité.

11. Indigue la tendance pour I'humidité extérieure. (Baisse, stable ou augmentation)

12. Indigue la valeur pour 'humidité extérieure en %.

13. Indicateur de batterie faible pour la sonde extérieure.

14, Indicateur d’alarme sur les températures intérieures/extérieures.

15. Mode automatique pour I'affichage des données extérieures sur I'ensemble des canaux.

16. Symbole de liaison sans fil RF entre la sonde extérieure et la station.

17. Indigue le canal sélectionné pour I'affichage des données extérieures.

- Partie droite : Cette partie permet d'afficher les prévisions météo ainsi que la pression
atmosphérigue avec son historique sur 12 heures...

PRESSURE

—

Indique la prévision météo sous forme d'icénes en fonction du soleil, de la pluies, des
nuages....

Indique la valeur de la pression atmosphérique actuelle.

Indique I'unité de mesure de la pression. (En hPa ou inHg)

Indicateur de tendance pour la pression atmosphérique.

Indigue I'neure de I'historique pour la valeur de la pression.
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c. La face arriére
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Trou de fixation murale

Trou de fixation du pied
Pied de fixation

. ! ' Compartiment
. a piles

. Connecteur alimentation 5Volts .




d. La sonde extérieure

Canal
sélectionné

Trou de fixation

Température Vis pour .
de la sonde compartiment I Sélecteur canal
Taux aplles  __.asma-  Emplacement
d’humidité DIELILEC piles 1,5V AAA

Pied de support

6. Installation

a. Insertion des piles

'alimentation principale de cette station est réalisée par le transformateur d’alimentation fourni.
Les piles ne sont utilisées que comme batterie de secours dans le cas d’'une coupure électrique.

1. Ouvrez les couvercles des compartiments a pile de la station et de la sonde extérieure et
insérez des piles (non fournies). 3 piles LRO3 (AAA) pour la station et 2 piles LRO3 (AAA) pour la
sonde extérieure. Veillez a respecter les polarités.

2. Replacez les couvercles.

3. Vous pourrez voir clignoter la pression atmosphérique que vous pouvez indiquer en utilisant
les boutons «<A.MEM> et «V. HISTORY> situés sur le dessus de la station. Appuyez ensuite sur
le bouton «D - SNOOZE-LIGHT> pour sélectionner le symbole correspondant au temps qu'il
fait toujours avec les boutons «A.MEM> et «V. HISTORY>.

4. La station va maintenant se connecter a la sonde extérieure . Ce processus peut prendre
environ 3 minutes. Une fois la connexion réalisée, les données de température et humidité exteé-
rieure seront affichées a I'écran. Vous pourrez constater que durant cette période, le symbole
«16» clignotera. |l s'arrétera de clignoter des que la connexion aura été réalisée avec succes.

5. Le systeme étant radio-controlé, les données suivantes seront automatiqguement réglées
apres quelques instants :

- Température/numidité intérieure

- Température/numidité extérieure

- Pression barométrique

- Phase de la lune

- Prévisions météo.

6. Pour les informations de date et heure, il faudra patienter jusqu'a ce que la sonde extérieure
récupere les informations ou vous pouvez effectuer ces réglages manuellement.

b. Insertion du transformateur d’alimentation

6. Passez le connecteur du transformateur d'alimentation dans le
trou situé sur le pied de support pour la station.
7. Insérez la fiche d'alimentation dans le connecteur d'entrée.
E . T n 8. Placez le pied du support dans les encoches prévues puis

clipsez l'ensemble.
ﬁs\ Astuce : Placez tout d’abord le pied dans le trou du bas puis ceux
des cotés et enfin appuyez sur la languette du dessus puis poussez.



Vous pouvez si vous le souhaitez fixer cette
station au mur. Il suffit pour cela d'utiliser les 2
trous de fixation murale prévu.

c. Installation de la sonde

La sonde peut étre posée ou fixée grace a son
trou de fixation. (Vis non fournies)

Pour la poser, utilisez le pied de support rétrac-
table situé a l'arriere de celle-ci.

Pour la fixer, percez un trou et placez-y une

vis puis insérez le trou de la sonde sur cette
demiere.

Remarque :

Il est conseillé de fixer la sonde plutét que
de la laisser posée a I’extérieur.

Evitez le contact direct avec la pluie et les
rayons du soleil.

7. Réglages

a. Réglages manuels

Dans le cas d'une mauvaise ou non récep-

tion des informations en provenance de la

sonde extérieure, |l est possible d'effectuer les
réglages de fagon manuel.

1. II'suffit pour cela d'appuyer et laisser
appuyer le bouton «A - MODE» jusqu'a
ce que le format de I'heure se mette a
clignoter. (24Hr)

2. Laséguence pour les réglages sera la
suivante : Format heure-->Zone horaire-
->Format date-->Année-->Mois--> Jour-
->Heure-->Minutes-->Langue-->Unité
pression atmosphérique-->Unité tempé-
rature.

3. Utilisez les boutons «<A.MEM> et «V. HIS-
TORY>» pour effectuer vos réglages puis
appuyez sur le bouton «A - MODE» pour
passer au parametre suivant.

4. Lorsque tous les réglages sont terminés,
plus aucun élément ne clignotera.

Cas concret :

1. Appuyer le bouton «A - MODE> jusqu'a ce
que le format de I'neure se mette a clignoter.
Utilisez les touches «A.MEM> et «V.. HIS-
TORY» pour choisir entre 24H et 12H. Si vous
sélectionnez 12H, les mentions <AM et PM»
s'afficheront a cété de 'neure pour indiquer le
matin ou I'apres midi. Appuyez ensuite sur le

pouton «A - MODE» pour passer au para-
metre suivant.

2. La zone horaire clignote. Utilisez les
touches «<A.MEM> et «V. HISTORY> pour
choisir entre -12 a 12 heures. Appuyez ensuite
sur le bouton «<A - MODE» pour passer au
parametre suivant.

3. Le format de la date clignote. Utilisez les
touches «<A.MEM> et «V. HISTORY> pour
choisir entre D/M (Jour/Mois) ou M/D(Mois/
Jour). Appuyez ensuite sur le bouton «A -
MODE-> pour passer au parametre suivant.

4. 'année clignote. Utilisez les touches «
A.MEM> et «V. HISTORY> pour indiquer
'année. Appuyez ensuite sur le bouton «A -
MODE> pour passer au parametre suivant.

5. Le mois clignote. Utilisez les touches «
A.MEM> et «V. HISTORY> pour indiquer

le mois. Appuyez ensuite sur le bouton «A -
MODE> pour passer au parametre suivant.

6. Le jour clignote. Utilisez les touches «A
.MEM> et «V. HISTORY> pour indiquer le jour.
Appuyez ensuite sur le bouton «A - MODE>
pour passer au parametre suivant.

7. l'année clignote. Utilisez les touches «
A.MEM> et «V. HISTORY> pour indiquer
'année. Appuyez ensuite sur le bouton «A -
MODE-> pour passer au parametre suivant.

8. Lheure clignote. Utllisez les touches «
A.MEM> et «V. HISTORY> pour indiquer
I'heure. Appuyez ensuite sur le bouton «A =
MODE> pour passer au parametre suivant.

9. Les minutes clignotent. Utilisez les touches
«A.MEM>» et «V. HISTORY> pour indiquer les
minutes. Appuyez ensuite sur le bouton «A =
MODE> pour passer au parametre suivant.
10. La langue clignote. Utilisez les touches «
A.MEM> et <V. HISTORY> pour indiguer la
langue d'affichage du jour de la semaine.

- FR pour frangais

- GE pour Allemand

- DA pour Danois

- SP pour Espagnole

- DU pour Néerlandais

- IT pour Italien

- EN pour Anglais

Appuyez ensuite sur le bouton «A - MODE>
pour passer au parametre suivant.

11. Lunité de mesure pour la pression clignote.
Utllisez les touches «A.MEM> et «<V. HISTO-



RY>» pour chaisir la valeur entre hPa pour Hec-
topascal ou inHg pour le pouce de mercure.
Appuyez ensuite sur le bouton «A - MODE>
pour passer au parametre suivant,

12. Lunité de mesure pour la température
clignote. Utilisez les touches «A.MEM>» et «V.
HISTORY> pour indiquer la valeur °C (Celsius)
et °F (Fahrenheit).

Appuyez enfin sur le bouton «A - MODE» pour
quitter le mode réglage.

Remarque : Lorsque la station est bien
connectée et qu’elle regoit les données de
la sonde extérieure, vous pourrez voir le
logo «16» s’affiché.

b. Réglages de I'alarme
I'est possible de configurer avec ce produit 2
alarmes différentes nommeées «A1 et A2».

1. Appuyez sur le bouton «A - MODE>» pour
faire afficher la mention «A1» a coté de I'heure,
appuyez a nouveau et laisser appuyer le
bouton «A - MODE> jusqu'a ce que I'heure de
I'alarme se mette a clignoter.

2. Utilisez les boutons «A.MEM>» et «V. HIS-
TORY» pour indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton «A -
MODE>, les minutes de 'alarme se mettront

a clignoter. Utilisez les boutons «A.MEM> et
«V. HISTORY> pour indiquer la valeur désirée.
Une fois réglée, appuyez enfin sur le bouton «A
- MODE- pour mémoriser et quitter.

4. Procédez de la méme maniére pour confi-
gurer l'alarme 2.

Remarque : Si aucune touche n’est
appuyée pendant 10 secondes, la station
quittera le mode réglage en mémorisant les
données.

c. Activation des alarmes

Lorsque vous avez configuré les alarmes a
I'étape précédente, il suffit ensuite de les
activer.

1. Appuyez pour cela sur le bouton «A -
MODE:> pour afficher I'alarme 1.
2. Utilisez les boutons «A.MEM>» et «V. HIS-

TORY» pour activer ou non l'alarme.
Lorsque l'alarme est active, un symbole en
forme de cloche s'affichera a coté de I'heure.
3.

A1 : Signifie que I'alarme 1 est active

A2 : Signifie que I'alarme 2 est active

A1 A2 . Les 2 alarmes sont actives

Report de l'alarme
Lorsgue I'alarme sonne, vous avez la possi-

bilite de la reporter en appuyant sur le bouton

«D - SNOOZE - LIGHT>. La durée estde 5

minutes.

1. Aprés déclenchement de I'alarme,
appuyez sur le bouton «D - SNOOZE -
LIGHT>. 'alarme sera reportée par défaut
de 5 minutes.

1. Lesicones «A1>» clignotera a I'écran pour
vous indiquer que 'alarme est reportée.

2. Appuyez sur n'importe quelle autre touche
pour arréter 'alarme pour la journée.

PS : Il est possible de reporter I'alarme

indéfiniment.

Arrét de l'alarme

Lorsque I'alarme sonne, si vous désirez 'arréter

tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Licone «A1» restera affiché a I'écran mais
ne sonnera de nouveau que le lendemain.

2. Sans action de votre part durant I'alarme,
celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

L'alarme sonnera comme suit :

0 - 10 secondes : 1 bip par seconde

10 - 20 secondes : 2 bips par seconde

Plus de 20 secondes : 4 bips par seconde

Pour désactiver totalement les alarmes,
appuyez sur le bouton «<A - MODE> afin de
faire disparaitre I'alarme 1 puis appuyez sur |
pbouton «A.MEM> pour retirer le symbole «<A1»
situé a coté de I'heure.

Procédez de la méme maniere pour 'alarme 2.
Sile réglage des 2 alarmes est identique, seul
le symbole «A1>» clignotera sur I'écran en cas
d'alarme.



d. Alerte température intérieure/extérieure
Cette fonction permet d'activer ou non des
alertes en fonction de température minimale et
maximale extérieure que vous aurez défini.

Comment activer les alertes?

1. Appuyez sur le bouton «C - ALERT» de
fagon a activer la fonction alerte. Lorsque
I'alerte est activée, le symbole «14» sera
affiché a I'écran.

2. lIne vous reste plus gqu'a indiquez ensuite
les températures pour lesquelles vous
désirez activer une alerte. ordre sera le
suivant :

Température extérieure haute --> Tempé-
rature extérieure basse

Comment régler les alertes?

1. Laissez le bouton «CG - ALERT» appuyé
jusgu’a ce que la fleche pour la tempéra-
ture maximale se mette a clignoter.

2. Ultilisez les boutons «<A.MEM> et «V.
HISTORY> pour indiquer la température
maximale désirée. Astuce : Laissez
appuyer les touches «A.MEM> et «V.
HISTORY> pour faire défiler les chiffres
plus rapidement.

3. Appuyez ensuite sur le bouton «C -
ALERT>, vous constaterez que la fleche
pour la température minimale se mettra a
clignoter.

4. Utlisez les boutons «A.MEM> et <V,
HISTORY> pour indiquer la température
maximale désirée. Astuce : Laissez
appuyer les touches «A.MEM>» et «V.
HISTORY> pour faire défiler les chiffres
plus rapidement.

5. Appuyez enfin sur le bouton «G - ALERT>
pour quitter le mode réglage.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée
dans les 10 secondes, la station repassera
en mode normal.

Lorsqu'une alerte de température se dé-
clenche, la station va se mettre a sonner.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter
la sonnerie.

La température extérieure se mettra a clignoter
pour indiquer de quelle alerte température |l

s'agit.

Information :

- Lalerte sur la température peut étre configuré
pour chaque canal. (Plusieurs sondes)

- Le réglage ne peut étre réalisé si la tempéra-
ture maximale sélectionnée est plus basse que
la température minimale.

- La température minimale sélectionnée doit
étre d'au moins 1°C au dessous de la tempé-
rature maximale sélectionnée.

e. Changement de canal

Il est possible d'afficher les données de 3
sondes extérieures.

En mode normal, il suffit d’appuyer successi-
vement sur le bouton «B - CH» pour changer
I'affichage comme ci-dessous :

CH1 > CH2 -->CH3 --> CH1vS

Le numéro s'affichera sur la position «17» de
I'afficheur.

Ce dernier mode est le mode séquence, cela
permet de changer automatiquement I'affi-
chage entre le canal 1 et le canal 3. Pratique
dans le cas ou vous disposez de plusieurs
sondes extérieures.

f. Température extérieure

Pour initialiser les données extérieures, laissez
appuyer le bouton «B - CH» pendant 3 se-
condes, les données s'effaceront et la station
passera en mode recherche de données en
provenance de la sonde pendant 3 minutes.
\ous pourrez voir apparaitre le symbole suivant
clignoté : %

g. Prévisions météo

Cette station météo possede une fonction de
prévision météo qui se décompose en 5 états
différents :

- Ensoleillé - Nuageux
- Partiellement nua- - Pluvieux
geux - Orageux

["actualisation des données est réalisée toutes
les 60 minutes.

Les états seront caractérisés par les symboles
ci-contre .



: Ensoleille Partiellement
. Ensoleille

Nuageux

.....

Pluvieux Orageux

.
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h. Pression atmosphérique

Elle peut étre exprimée en hPa (Hectopascal )
ou en inHg (Pouce de mercure).

Utilisez le bouton «V. HISTORY> pour afficher
I'historique des valeurs pour la pression.
Appuyez successivement sur cette touche
pour afficher les valeurs de 0 a -12 heures.

i.  Rétroéclairage écran

Lorsque la station fonctionne sur batterie uni-
quement, il vous faudra appuyer sur le bouton
«D - SNOOZE - LIGHT» pour éclairer I'écran
pendant 5 secondes.

Lorsgue la station fonctionne avec le transfor-
mateur d'alimentation fournit, vous disposerez
de 3 niveaux d'éclairage de I'écran. Appuyez
successivement sur le bouton «D - SNOOZE
- LIGHT> pour changer entre «Eteint -
Moyen - Fort>.

j. Phase de la lune
Ci-dessous le détail des phases de la lune :
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k. Indice de confort de vie

La station météo utilise les données mémori-
sées pour déterminer 'humidité dans votre
espace de vie et affiche en fonction du résultat
les symbole ci-dessous :

Confortable Sec Humide

I. Indicateur batterie faible

La station vous affiche un symbole de batterie
faible «7» ou «1» sur I'écran de la station pour la
station elle-méme ou pour la sonde extérieure
pour vous rappeler qu'il faudra trés prochaine-
ment les remplacer par des piles neuves.

m. Réception des données (DCF mode)

* Apres avoir allumé, effectuer un reset ou
remplacer les piles de la station, le signal DCF
est recherché automatiguement pendant 3
minutes. Licone «8» situé a coteé de I'heure
clignotera.

A tout moment vous pouvez arréter la récep-
tion des informations en laissant appuyé les 2
pboutons «<A.MEM> et «V. HISTORY>.

Important :
* Réception automatique journaliére :

La réception des données s'effectue automa-
tiguement tous les jours a 01HOO, 02HOO et
O3HOO. Siles données ne sont pas regues
avant 3:00, I'envoi sera réitéré a 4H00 ou 5HOO.
Sl n'y a toujours rien a 5HOO, la réception
s'arrétera pour la journée.

* Affichage des symboles réception des
données :

En mode réception, le symbole clignotera pour
indiquer que la réception de signal a démarré.
Des que licone g clignote, cela signifie que les
données sont en cours de réception et vous
devriez bientdt voir apparaitre I'heurs, la date. ..

Le symbole complet A restera ensuite conti-
nuellement affiché sauf en cas de probleme de
liaison.



8. Garantie et service aprés-vente

a. Garantie

Ce produit est garanti 2 ans pieces et main
d'oeuvre a compter de la date d'achat. Il est
impératif de garder une preuve d'achat durant
toute cette période de garantie.

LLa garantie ne couvre pas les dommages cau-
sés par négligence, chocs ou accidents.
Aucun des éléments de ce produit ne doit étre
ouvert ou réparé par des personnes étrangeres
a la société OPTEX.

Toute intervention annulera la garantie.

b. Recyclage

Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter

E les appareils hors d'usage avec les

ordures ménageres. Les substances
W dangereuses qu'ils sont susceptibles
de contenir peuvent nuire a la santé
et a l'environnement. Faites reprendre ces
appareils par votre distributeur ou utilisez les
moyens de collecte sélective mis a votre
disposition par votre commune.

c. Assistance technique

En cas de probleme ou de guestion technigue,
VOUus pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre :

CLELEFEY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

ou

notre site www.groupe-normand.com
Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les
instructions fournies et munissez-vous de la
référence commerciale du produit, numéro de
série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine
en bon état au cas ou vous devriez rendre
I'appareil.

9. Données techniques

Station météo :

- Tallle écran : 19cm (7,5 pouces)

- Températures :

Intérieure 0° a 50°C (32 a 122°F) +/-1.5°
Extérieure -20° a 60°C (-4 a 140°F) +/-1.5°

- Humidité : 20% a 90% (+/- 5%)

- Portée : 30 metres en champs libre

- Alimentation : Adaptateur secteur 230V / 5V
150mA foumni + 3 piles 1,5V de type AAA pour
la sauvegarde (Non fournies)

- Dimensions 1192 x 142 x 52 mm

Sonde extérieure :

- Afficheur : Oui

- Fréguence : 433MHz

- Température : -20° a +60°C (-4 a 140°F)

- Puissance : 3mA

- Sélecteur canal : Oui 3 positions (CH1 a
CH3)

- Alimentation : 2 piles 1,5V de type AAA (Non
fournies)




SP - Espaiol
10. Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona
responsable de la comercializacion del
equipo)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca: OPTEX
Designacion Comercial: Estacion meteorol6-
Referencia comercial: gica
Referencia de fabrica: 990026
AOK-5005

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL FIRMADOR: el Sr. NOR-
MANDE Eric, Presidente y CEQ, declara bajo mi
exclusiva responsabilidad que el producto descrito
anteriormente cumple con los requisitos esenciales
aplicables de la directiva RED 2014/53 / UE.

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo
con las normas vigentes vigentes:

LVD (Baja tension)

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011
+A2:2013

CEM (Compatibilidad electromagnética)
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 300330 V2.1.1

EN 300220-1 V3.1.1

EN 300220-2 V3.1.1

EN 301489-1 V2.1.1

Final draft EN 301489-3 V2.1.1
EN 62479:2010

Para ello, declarar que se han realizado todas
las series de pruebas de radio..

Fecha : 01 Marzo 2019

Firma :
N NORMAND Eric
PDG

11. Composicion del equipo

* Estacion meteorologica interior x1
* Sonda exterior x1

* Soporte pie x1

* Transformador de potencia x1.

12. Funcionamiento
Esta estacion meteoroldgica controlada por

radio le mostrara la informacion que se des-
cribe a continuacion:

e Hora, fecha, dia de la semana en el idioma
seleccionado (7 idiomas) y nimero de semana
e Cambio automéatico de horario verano /
invierno.

e Funcion DCF (configuracion automatica de
fecha y hora)

e Muestra la hora en formato de 12/24 horas.
e /ona horaria ajustable de -12H a + 12H.

e Doble alarma con funcion de informe.

e |ndicador de temperaturaen® Co ° F

e Prondstico del tiempo con 5 estados
diferentes: soleado, parcialmente soleado,
nublado, lluvioso y tormentoso. (Es posible
cambiar manualmente los simbolos para el
prondstico.

e Presion barométrica con historial de datos
de 12 horas.

e Temperatura y humedad interior y exterior
(Tolerancia +/- 1.5 © C) con tendencia

e Datos min / max para temperatura y hume-
dad

e |ndicador de temperaturaen ® Co ° F.

e Funcion de alerta en la temperatura exterior
mas alta y mas baja.

e \isualizacion de la fase de la luna.

e Posibilidad de conectar hasta 3 sondas

e |ndicador de bateria baja para sensor
exterior

e Retroiluminacion ajustable (alta, media y
baja)

13. Precauciones

Evite exponer los elementos a temperaturas
extremas.

Evite el contacto con materiales corrosivos
como perfumes, productos de limpieza ...

No someta estos componentes a fuerza exce-
siva, polvo, temperatura o humedad, ya que
esto puede acortar su vida Util.

El producto no debe abrirse ni modificarse
de ninguna manera, esto anularé la garantfa
inmediatamente.

Utilice unicamente el transformador de poten-
cia suministrado.

No mezcle pilas recargables con pilas nor-
males.

No mezcle pilas nuevas con viejas.

No deje las baterias usadas almacenadas en



los elementos, ya que podrian liberar sustancias quimicas que podrfan dafarlos.

14. Descripcidn
a. Los botones

\l__l [Len | [aerr] | SNOOZESLIGHT | | amen | [ verustoryY | .
T
|

A B © o e

. .
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A - <MODE> : Le permite ingresar al modo de configuracion para los siguientes parametros:
fecha, hora, alarma ... Le permite cambiar la visualizacion entre la hora, la alarma 1y la alarma 2.

B - «CH» : Cambie la visualizacion de datos para el sensor exterior entre el canal 1,2 0 3y
automéatico. Mantenga presionado para inicializar los datos externos e ingresar al modo de
recepcion de datos desde el sensor exterior.

C - <ALERT> : Habilitar o deshabilitar alertas para temperaturas maximas / minimas en el exte-
rior. La presion prolongada ajusta los valores para diferentes temperaturas minimas y maximas.

D - «<SNOOZE - LIGHT> : Cambie la luz de fondo de la pantalla presionandola sucesivamente.
También permite prolongar la alarma cuando se dispara.

E - <A.MEM> : Muestra los valores de temperatura minima y maxima. En el modo de configura-
cion, al presionar este botdn se puede aumentar réapidamente los nimeros.

F - «V.HISTORY> : Cambie la pantalla para el historial de presion atmosférica. En el modo de
configuracion, al presionar este botdn le permite disminuir rapidamente los ndmeros.

b. Visualizacion de la pantalla

La pantalla de la estacion muestra diferentes tipos de informacion que describiremos a continua-
cion

'i;il‘ - ’ C Ilé‘1



- Parte inferior : Esta parte muestra la fecha, el dia, el nimero de la semanay la hora 'y la
presencia de alarma.

DAY WEEK -‘ '-‘ 'l- 8
MT LI ™) g0 (™= 9
T R T N I A O s
10
1 2 3 4 5 6 7
1. «D» :Indica el dia.
2. «Mb»  Indica el mes.
3. «DAY>» : Indica las 2 primeras letras del dia de la semana.
4, «WEEK> : Indica el nimero de la semana.
5. Indica la hora actual
6. Indica los minutos
7. Indica los segundos
8. lcono de radio control. Indica cuando la estacién estd en modo de recepcion de datos por
hora, fecha ... Este icono no se muestra continuamente.
9. «8S»: Este icono se visualiza si el horario de verano esta activado.

10. «Alarme 1 & 2~ : Estos iconos indican si hay alguna alarma activada.

- Parte izquierda : Esta parte permite visualizar las temperaturas, humedad, tendencia ...

5
6
7
11
17 10
16 12
15
14 13
1. Indica la temperatura interior. Se puede visualizaren ° C o ° F.
2. Indica la tendencia de la temperatura interior, aqui estable. Se pueden mostrar 3 estados:
Bajo, estable 0 aumento.
3. Indica los valores méaximos almacenados para temperatura y humedad interior.
4. Indica la tendencia de la humedad interior. (Disminuir, estabilizar o aumentar)
5. [ndioa el valor de humedad interior en%.
6. Indice de confort de su espacio vital.
7. Indicador de bateria baja para la estacion meteoroldgica.



8. Indica la temperatura exterior. Se puede visualizar en © C o ° F.

9. Indica la tendencia de la temperatura exterior, agui aumente. Se pueden mostrar 3 estados:
Bajo, estable 0 aumento.

10. Indica los valores maximos almacenados para temperatura y humedad exterior.

11. Indica la tendencia de la humedad exterior. (Disminuir, estabilizar o aumentar)

12. Indica el valor de humedad exterior en%.

13. Indicador de bateria baja para el sensor exterior.

14. Indicador de alarma en temperaturas interiores / exteriores.

15. Modo automatico para mostrar datos externos en todos los canales.

16. Simbolo de enlace inalambrico RF entre el sensor exterior y la estacion.

17. Indica el canal seleccionado para mostrar datos externos.

- Parte derecha : Esta parte muestra el prondstico del tiempo v la presion atmosférica con su
historial de 12 horas ...

PRESSURE
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Indica el prondstico del tiempo como iconos dependiendo del sal, la lluvia, las nubes ...
Indica el valor de la presion atmosférica actual.

Indica la unidad de medida para la presion. (En hPa o inHg)

Indicador de tendencia de la presion atmosférica.

Indica el tiempo de la historia para el valor de la presion.

Ok wn =

c. La cara posterior

o ® © © 0 0 0 0 0 00 00 00 00 00000 00 0000000000000 0000000000000 0000 0

Agujero de fijacion mural

Agujero de fijacion del pie

Pie de fijacion

. . ‘ f Compartimento para pilas

. Conector alimentacion 5Voltios .




d. La sonda exterior

Canal .
seleccionado

Agujero para
fjacion mural .

Temperatura Tomillo para .
de la sonda compartimento Vs Selector canal |
Tasa de para pilas _xwma s Espacio para C
humedad SIENGHC pilas 1,5V AAA -

Pie de soporte

15. Instalacién

a. Insercion de pilas

La fuente de alimentacion principal para esta estacion es proporcionada por el transformador
de potencia suministrado. Las baterfas solo se utilizan como bateria de respaldo en caso de un
apagon.

1. Abra las tapas del compartimiento de la bateria de la estacion y el sensor exterior e inserte
las baterfas (no suministradas). 3 baterias LRO3 (AAA) para la estacion y 2 baterias LRO3 (AAA)
para el sensor exterior. AsegUrate de respetar las polaridades.

2. Vuela a colocar las cubiertas.

3. Veré una presion atmosférica parpadeante que puede indicar usando los botones «<A.MEM>»
y <V. HISTORY>» Ubicado en la parte superior de la estacion. Luego presiona el boton «D -
SNOOZE-LIGHT> para seleccionar el simbolo correspondiente al tiempo que siempre hace
con los botones «A.MEM>» y «V. HISTORY>.

4. La estacion ahora se conectaréa al sensor exterior. Este proceso puede tardar unos 3
minutos. Una vez conectado, los datos de temperatura y humedad exterior se mostraran en la
pantalla. Veras que durante este periodo el simbolo «16» parpadeara. Parara de parpadear tan
pronto como la conexidn se haya completado con éxito.

5. Dado que el sistema esta controlado por radio, los siguientes datos se ajustaran automatica-
mente después de unos momentos:

- Temperatura / humedad interior

- Temperatura exterior / humedad.

- Presion barométrica

- Fase lunar

- Prevision meteoroldgica.

6. Para obtener informacién sobre la fecha y la hora, tendré que esperar hasta que el sensor
exterior recupere la informacién o puede realizar estos ajustes manualmente.

b. Insercion del transformador de alimentacion

1. Pase el conector del transformador de potencia en el orificio de
la pata de soporte de la estacion.
2. Inserte la clavija de alimentacion en el conector de entrada.
[ m 3. Cologue el pie del soporte en las muescas proporcionadas y

luego sujete el ensamblaje.
ﬁs\ Consejo: primero coloque el pie en el orificio inferior y luego los
: ' de los lados. Finalmente presione la pestaina en la parte superior y
Cieiieieei.....luegapresione L L. Ll




Puedes si quieres arreglar esta estacion en
la pared. Simplemente use los 2 orfficios de
montaje en pared provistos.

c. Instalacion de la sonda

LLa sonda puede colocarse o fijarse gracias a
su orificio de fijacion. (Tornillos no provistos)
Para instalarlo, use el pie de apoyo retréactil que
se encuentra en la parte posterior. Para solu-
cionarlo, taladre un orificio y cologue un tomillo
e inserte el orificio de la sonda en este ultimo.

Nota:

Es aconsejable reparar la sonda en lugar de
dejarla en el exterior.

Evitar el contacto directo con la lluvia y la
luz solar.

16. Ajustes

a. Ajustes manuales

En el caso de una mala recepcion o no de la

informacidn proveniente de la sonda externa,

es posible realizar los gjustes de forma manual.

1. Solo presiona y mantén presionado el
boton «A - MODE» hasta que el formato
de hora comience a parpadear. (24 horas)

2. Lasecuencia para la configuracion sera la
siguiente : Formato hora-->Zona hora-
ria-->Formato fecha-->Ano-->Mes-->
Dia-->Hora-->Minutos-->ldioma-->Unidad
presion atmosférica-->Unidad tempera-
tura.

3. Utlliza los botones «AMEM» y «V.. HIS-
TORY>» para efectuar los ajustes, luego
presiona «A - MODE> para pasar al
parametro siguiente.

4. Cuando todos los ajustes estén comple-
tos, ningun elemento parpadeara.

Caso concreto

1. Presione el boton «<A - MODE» hasta que
el formato de hora comience a parpadear.
Utilice el «MEM> y «V. HISTORY «para elegir
entre 24Hy 12H. Si selecciona 12H, se mos-
trara «AM y PM> junto a la hora para indicar la
mafiana o la tarde. Luego presione el botdn «A
- MODE- para iIr al siguiente parametro.

2. Lazona horaria parpadea. Usa las teclas «

A.MEM> y «V. HISTORY> Para elegir entre
-12 a 12 horas. Luego presiona el boton «A -
MODE> para ir al siguiente parametro.

3. Elformato de fecha parpadea. Usa las
llaves «<A.MEM> y «V. HISTORY> para elegir
entre D/ M (Dfa/ Mes) o M/ D (Mes / Dia).
Luego presiona el botén «A - MODE» para
pasar al parametro siguiente.

4. El ano parpadea. Utiliza las teclas «A
.MEM> y «V. HISTORY para indicar el afio.
Presiona el botén «A - MODE> para pasar al
parametro siguiente.

5. El mes parpadea. Utiliza las teclas «A
.MEM> y «V. HISTORY" para indicar el mes.
Presiona el botén «A - MODE»para pasar al
parametro siguiente.

6. FEldia parpadea. Utiliza las teclas «A.MEM>»
y «<V. HISTORY> para indicar el dia. Presiona
después el boton «A - MODE» para pasar al
siguiente parametro.

7. Elano parpadea. Utiliza las teclas «A
.MEM> y «V. HISTORY para indicar el afio.
Presiona sobre el botén «A - MODE>» para
pasar al parametro siguiente.

8. La hora parpadea. Utiliza las teclas «A
.MEM> y «V. HISTORY" para indicar la hora.
Presiona el botén «A - MODE> para pasar al
siguiente paramero.

9. Los minutos parpadearan. Utiliza las teclas
«A.MEM>» y <V, HISTORY> para indicar los
minutos. Presiona el boton «A - MODE> para
pasar al siguiente parametro.

10. El idioma parpadeara. Utiliza las teclas «A
.MEM> y «V. HISTORY" para indicar el idioma
de visualizacion del dia de la semana.

- FR para francés

- GE para aleman

- DA para danés

- SP para espariol

- DU para holandés

- IT para italiano

- EN para inglés

Presiona el botén «A - MODE> para pasar al
parametro siguiente

11. La unidad de medida para la presion
parpadea. Usa las llaves «AMEM>» y «V.
HISTORY> para elegir el valor entre hPa para
Hectopascal o inHg para la pulgada de mercu-
rio. Luego presione el boton «A - MODE» para
ir al siguiente parametro.



12. La unidad de medida para la temperatura
parpadea. Usa las teclas «<A.MEM>» y «V.
HISTORY> para indicar el valor °© C (Celsius) y
° F (Fahrenheit).

13. Finalmente presione el botén «A - MODE»
para salir del modo de configuracion.

Nota: cuando la estacion esté correcta-
mente conectada y reciba los datos del
sensor exterior, vera el logotipo «16» en la
pantalla.

b. Ajustes de la alarma
Es posible configurar con este producto 2
alarmas diferentes llamadas <A1y A2».

1. Presione el boton «<A - MODE» para
mostrar «<A1» al lado de la hora, presione
nuevamente y deje presionado el botdn «A -
MODE- hasta que llegue la hora de la alarma.
2. Utiliza las teclas «<A.MEM> y <V, HISTO-
RY>» para indicar el valor deseado.

3. Presione de nuevo sobre la tecla «A -
MODE>, [ os minutos de la alarma empezaran
a parpadear. Utiliza los botones «A.MEM» y
«V. HISTORY> para indicar el valor deseado.
Una vez ajustado, presione el boton «A -
MODE> para memorizar y salir.

4, Proceda igual para programar la alarma 2.

Nota: Si no se presiona ninguna tecla
durante 10 segundos, la estacion saldra del
modo de configuracion almacenando los
datos.

c. Activacion de las alarmas
Cuando haya configurado las alarmas en el
paso anterior, solo tiene que activarlas.

1. Presione el boton «<A - MODE» para mos-
trar la alarma 1.

2. Utilice el «MEM>» y «V. HISTORIAL «para
activar o no la alarma.

3. Cuando la alarma esta activa, aparecera un

simbolo en forma de campana junto a la hora.
4,

AT1: Significa que la alarma 1 esta activa

A2: significa que la alarma 2 esté activa

A1 A2 : Las 2 alarmas estéan activadas

Informe de alarma

Cuando suena la alarma, tiene la opcion

de posponerla presionando el botén «D -

SNOOZE - LIGHT>. La duracion es de 5

minutos.

1. Después de activar la alarma, presione
el boton «D - SNOOZE - LIGHT>. La
alarma se aplazara por defecto en 5
minutos.

2. Losiconos «A1» parpadearan en la pan-
talla para indicar que se esté informando
la alarma.

3. Presiona cualquier otra tecla para detener
la alarma por el dia.

PD: Es posible posponer la alarma indefini-
damente.

Parar la alarma

Cuando suene la alarma, si desea detenerla
de inmediato, simplemente presione cualquier
botén.

1. Elicono «A1» permanecera en la pan-
talla pero no volveré a sonar hasta el dia
siguiente.

2. Sin ninguna accion de su parte durante la
alarma, sonaré durante 2 minutos..

La alarma sonara de la siguiente manera:

0 - 10 segundos: 1 pitido por segundo

10 - 20 segundos: 2 pitidos por segundo

Mas de 20 segundos: 4 pitidos por segundo.

Para desactivar completamente las alarmas,
presione el boton «A - MODE» para borrar la
alarma 1y luego presione el botén «.MEM»
para eliminar el simbolo «A1» al lado de la hora.

Proceda de la misma manera para la alarma 2.
Si la configuracion de las 2 alarmas es idén-
tica, solo el simbolo «A1» parpadearé en la
pantalla en caso de alarma.



d. Alerta temperatura interior/exterior

Informacion :

Esta funcion le permite activar o no las alertas
de acuerdo con la temperatura exterior minima
y maxima gue haya definido..

Coémo activar las alertas?

1. Presione el boton «C - ALERT> para acti-
var la funcion de alerta. Cuando se active
la alerta, se mostrara el simbolo «14» en
la pantalla.

2. Todo lo que tiene que hacer es indicar las
temperaturas para las que desea activar
una alerta. El orden sera el siguiente:

Alta temperatura exterior -> Baja tempera-
tura exterior

Coémo ajustar las alertas?

1. Deje presionado el botdn «C - Alert»
hasta que la flecha para la temperatura
maxima comience a parpadear.

2. Utilice el <.MEM>» y «V. HISTORIA «para
indicar la temperatura maxima deseada.
Consgjo: Deje las teclas « MEM> y «V»
presionadas. HISTORIA «para desplazar
los nlmeros mas rapido.

3. Luego presione el boton «C - ALERT>,
veré que la flecha para la temperatura
minima comenzara a parpadear.

4.  Utlice el «MEM> y «<V. HISTORIA «para
indicar la temperatura maxima deseada.
Consgjo: Deje las teclas «.MEM» y «V»
presionadas. HISTORIA «para desplazar
los nlmeros mas rapido.

5. Finalmente presione el botén «C -
ALERT> para salir del modo de configu-
racion.

Nota: Si no se realiza ninguna accion en
10 segundos, la estacion volvera al modo
normal.

Cuando se dispara una alerta de temperatura,
la estacion comenzara a sonar. Presione cual-
quier boton para detener el anillo.

La temperatura exterior parpadeara para indicar
qué alerta de temperatura es.

- La alerta de temperatura se puede configurar
para cada canal. (Varias sondas)

- El ajuste no se puede realizar si la tempe-
ratura maxima seleccionada es inferior a la
temperatura minima.

- La temperatura minima seleccionada debe
ser almenos 1 ° C por debajo de la tempera-
tura maxima seleccionada.

e. Cambiar de canal

Es posible visualizar los datos de 3 sondas
externas.

En el modo normal, simplemente presione el
boton «B - CH» sucesivamente para cambiar
la visualizacion de la siguiente manera;

CH1 -> CH2 -> CH3 -> CH1

El nimero se mostraré en la posicion «17» en
la pantalla.

Este Ultimo modo es el modo de secuencia,
que permite cambiar automaticamente la visua-
lizacion entre el canal 1y el canal 3. Conve-
niente en caso de que tenga varias sondas
externas.

f. Temperatura exterior

Para inicializar los datos externos, deje presio-
nado el botdn «B - CH» durante 3 segundos,
los datos se borraran vy la estacion ingresara
en el modo de busqueda de datos desde la
sonda durante 3 minutos.

Veras el siguiente simbolo parpadeando : %

g. Previsiones meteoroldgicas

Esta estacion meteoroldgica tiene una funcion
de prondstico del tiempo que se divide en 5
estados diferentes:

- soleado

- parcialmente nublado

- nublado

- lluvioso

- Tormentoso

La actualizacion de datos se realiza cada 60
minutos.

Los estados se caracterizaran por los simbolos
opuestos:




. Soleado Parcialmente Nublado
: soleado
. Lluvia Tormenta

.
© 0000000000000 00000000000 00

h.  Presion atmosférica

Puede expresarse en hPa (Hectopascal) o
inHg (Pulgada de mercurio).

Utilice la «<V. HISTORIAL «para mostrar el
historial de valores para la presion.
Presione esta tecla sucesivamente para mos-
trar valores de O a -12 horas.

i.  Retroiluminacion pantalla

Cuando la estacion solo funciona con baterfa,
debera presionar el boton «D - SNOOZE -
LIGHT> para iluminar la pantalla durante 5
segundos.

Cuando la estacion funcione con el transfor-
mador de potencia suministrado, tendré 3
niveles de iluminacion de la pantalla. Presione
sucesivamente el boton «D - SNOOZE -
LIGHT> para cambiar entre «Off - Medium
- High».

j.  Fases de la luna
A continuacion se muestra el detalle de las
fases de la luna:

Luna Ter Ter Luna
< nueva creciente cuarto o?e‘?;?eiate
. Lura Ultimo Ultimo
° Lunallen
. Lunalena gibosa cuarto

menguante |

. menguante

.
e e 0000000000000 00
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k. Indice de confort de estilo de vida

La estacion meteoroldgica utiliza los datos
almacenados para determinar la humedad en
Su espacio vital y muestra los siguientes
simbolos segun el resultado:

Confortable Seco Humedo

. Indicador bateria baja

La estacion muestra un simbolo de baterfa baja
«7» 0 «1» en la pantalla de la estacion para la
estacion misma o para el sensor exterior para
recordarle que las baterias nuevas deberan
reemplazarse pronto.

m. Recepcidn de datos (DCF modo)

* Después de encender, reiniciar o reemplazar
las baterfas de la estacion, la sefial DCF se
busca automaticamente durante 3 minutos. El
icono «8» al lado de la hora parpadeara.

En cualguier momento puede dejar de recibir
informacion presionando y manteniendo
presionados los 2 botones «.MEM» y «V.
HISTORIA-.

Importante :
* Recepcion diaria automatica .

La recepcion de los datos se realiza automéati-
camente todos los dias a las 0TH00, 02HOO0 vy
0O3HOO. Silos datos no se reciben antes de las
3:00, el envio se refterara a las 4:00 o 5:00.

Si todavia no hay nada a las 5:00 am, la
recepcion se detendra durante el dia.

* Visualizacion de los simbolos de recep-
cién de datos :

En el modo de recepcion, el simbolo parpa-
dearé para indicar que la recepcion de la sefal
ha comenzado. Tan pronto como el icono
parpadea, esto significa que los datos se estan
recibiendo y pronto deberia ver la hora, la

fecha ... El simbolo completo A luego perma-
necera continuamente mostrado a menos que
haya un problema de enlace.




17. Garantia y servicio postventa

a. Garantia

Este producto tiene una garantia de 2 afios en piezas y mano de obra desde la fecha de com-
pra. Es imprescindible conservar el comprobante de compra durante este periodo de garantia.
La garantfa no cubre dafos causados por negligencia, chogues o accidentes.

Ninguno de los elementos de este producto debe ser abierto o reparado por personas ajenas a
la empresa OPTEX.

Cualquier intervencion anulara la garantfa.

b. Reciclaje

Este logotipo significa que los aparatos desechados no deben desecharse con la

E basura domeéstica. Las sustancias peligrosas que pueden contener pueden ser
perjudiciales para la salud y el medio ambiente. Solicite la devolucion de estos

[ [ dispositivos a su distribuidor o utilice los medios de recoleccion selectiva que su
comuna pone a su disposicion.

c. Asistencia técnica

En caso de problema o cuestion técnica, puede ponerse en contacto con el nimero opuesto:
9341093 29

O

nuestro sitio web www.groupe-normand.com

Antes de llamar, verifigue que haya seguido las instrucciones proporcionadas y que tenga la refe-
rencia comercial, el nimero de serie o gencod del producto. Mantenga el embalaje original en
buenas condiciones en caso de que necesite devolver el dispositivo.

18. Datos técnicos
Estacion meteoroldgica :
- Tamafio de la pantalla: 19cm (7.5 pulgadas)
- Temperaturas:
- Interior: 0°a 50° C (32 a 122° F) +/- 1.5°
- Exterior: -20°a 60° C (-4 a 140° F) +/- 1.5°
- Humedad: 20% a 90% (+/- 5%)
- Rango: 30 metros en campos libres.

- Fuente de alimentacion: Se suministra un adaptador de CA de 230V / 5V 150mA + 3 baterfas
AAA de 1.5V para respaldo (no incluidas)

- Dimensiones: 192 x 142 x 52 mm.

Sonda exterior :

- Pantalla: si

- Frecuencia: 433MHz

- Temperatura: -20°a+60°C(-4a140°F)

- Potencia: 3mA

- Selector de canales: Si 3 posiciones (CH1 a CH3)

- Fuente de alimentacion: 2 baterfas AAA 1.5V (no incluidas)



CZ - Czech
19. Prohlaseni o dohodé EU

SPOLECNOST (vyrobce, zastupce nebo
osoba odpovédna za uvedeni zafizeni na
trh)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

SPECIFIKACE ZARIZENi

Znacka OPTEX
Obchodni oznaceni : Meteostanice
referncni oznacenr 990026

Odkaz na tovamu : AOK-5005

Ja, nize podepsany
JMENO a POZICE : M. NORMAND Eric, Pré-
sident Directeur Général deklaruji na vliastni
odpovédnost, Ze vySe popsany vyrobek je
v souladu s platnymi zakladnimi pozadavky
smérnice RED 2014/53 / EU.

/e jeho shoda byla posouzena podle platnych
platnych norem:

LVD (nizké napéti)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011
+A2:2013

CEM (Elektromagneticka kompatibilita)
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 300330 V2.1.1

EN 300220-1 V3.1.1

EN 300220-2 V3.1.1

EN 301489-1 V2.1.1

Final draft EN 301489-3 V2.1.1
EN 62479:2010

Pro tento ucel deklaruji, ze byly provedeny
vSechny série radiovych zkousek.

Datum : 01 Mars 2019

Podpis :
N NORMAND Eric
PDG

20. Obsah baleni

* Vnitini meteorologicka stanice x1
* Venkovni sonda x1

* Podpérna noha x1

* Silovy transformétor x1

21. Funkce

e Tato radiova meteorologicka stanice vam
ukaze informace popsané nize:

e Cas, datum, den tydne ve vybraném jazyce
(7 jazyk{) a ¢islo tydne

-Automatické prepnuti letniho / zimniho casu.
-Funkce DCF (nastaveni automatického ¢asu
a data)

-Zobrazeni ¢asu ve formatu 12/24 hodin.
-Nastavitelné ¢asoveé pasmo od -12H do
+12H.

-Dvajité alarmy s funkef hlasent

-Zobrazenf teploty v © C nebo ° F
-Predpoved pocasi s 5 réiznymi stavy:
Slunec¢no, ¢astecné slunecno, Zatazeno,
Destivé a bourlivé. (Pro predpoveéd Ize ruéné
zmeénit symboly.

-Barometricky tlak s 12hodinovou historil dat.
-Teplota a vihkost uvniti a venku (tolerance +/-
1,6 °C) s trendem

-Min / max Udaje teploty a vinkosti
-Zobrazenf teploty v © C nebo ° F.

-Funkce upozornéni na nejvyssi a nejnizsf
venkovni teplotu.

-Zobrazenf faze mesice.

-Moznost pripojeni az 3 sond

-Indikator wyhité baterie pro venkovni snimac
-Nastavitelné podsviceni (vysoké, stfedni a
nizké)

22. Bezpecnostni opatieni

Vyvarujte se vystaveni prvk( extrémnim
teplotam.

Zabrarte kontaktu s koroznimi materidly, jako je
parfém, Cisticl pripravek ...

Nevystavujte tyto soucéasti prilis silam, prachu,
teploté nebo vihkosti, protoze to mlze zkratit
jejich Zivotnost.

Wyrobek nesmi byt zadnym zplisobem oteviran
nebo upravovan, coz okamzité zrusi zaruku.
PouZivejte pouze dodany vykonovy transfor-
mator.

Nesmeésujte baterie s béznymi bateriemi.
Nemichejte nové a staré baterie.

Nenechavejte pouZité baterie ulozené v
prvcich, protoZze mohou uvolnovat chemikalie,
které by mohly poskodit.



23. Popis
a. tlacitka

A - <MODE> : UmoZnuje zadat rezim nastaveni pro nasledujici parametry: datum, ¢as, alarm ...
Umoznuje zmenit zobrazeni mezi ¢asem, alarmem 1 a alarmem 2

B - «CH>» : Umoznuje zménit datovy displej pro venkovni snimac¢ mezi kandlem 1,2 nebo 3 a
automaticky. Dlouhym stisknutim inicializujete externi data a zadejte externi snimac¢ do rezimu
prjmu dat.

C - <ALERT> : Povoleni nebo zakazani vystrah pro maximalni / minimalni venkovni teploty. Dlou-
hodoby tlak nastavuje hodnoty pro réizné minimalni a maximalni teploty.

D - «<SNOOZE - LIGHT> : Zmérnite podsviceni obrazovky tim, ze na n&j postupné stisknete. Také
prodluzuje poplach prfi jeho spustént.

E - «A. MEM» Zobrazuje minimalni a maximalni hodnoty teploty. V rezimu nastaveni mCizete

F - «v.HISTORY> : Zménte zobrazenf historie atmosférickéno tlaku. V reZimu nastaveni stisknu-
tim a pridrzenim tohoto tlacitka se ¢isla rychle snizi.

Informace na obrazovce
Na obrazovce jsou informace. které budou popsany dale

WEEK —

ad -I' _7.41
a0 LLr l_l"r'g‘-.

Electronmaue



- nNizka ¢éast. V této Casti nalezneme datum, den, ¢islo tydne, ¢as a alarm.

DAY WEEK -“-‘ 8
MT LI =) g 9
A N
10
1 2 3 4 5 6 7
1. «D» :indikuje den
2. «M> : indikuje mésic
3. «DAY>» : indikuje prvni dvé pismena dne.
4. «WEEK> : indikuje ¢islo tydne
5. ukazuje aktualni hodinu
6. ukazuje aktualni minutu
7. ukazuje aktualni sekundu
8. lkona prijmu signélu. Indikuje, kdy je stanice v rezimu prijmu dat pro ¢as, datum. Tato ikona
se nepretrzite zobrazuje.
9. «8»: tato ikona se zobrazi, pokud je aktivni letni ¢as.

10. «Alarme 1 & 2> : tyto ikony indikuji, jestli je aktivni alarm.

- Leva ¢éast . Tato ¢ast zobrazuje teplotu, vihkost...

1

5
6

7

11
17 10
16 12
15

14 13

Indikuje vnitinf teplotu. Jemozné nastavit °C nebo °F.

Indikuje trend vnitii teploty, zde stabilni. Zobrazi se 3 stavy: Nizka, stabilni nebo zvysena
Indikuje maximalni hodnoty ulozené pro vnitimi teplotu a vihkost.

Indikuje trend vihkosti v mistnosti. (Snizeni, stabilizace nebo zvyseni)

Indikuje hodnotu vnitini vihkosti v%.

Komfortnf index vaseho obytného prostoru.

Indikétor vybité baterie pro meteorologickou stanici.

Indikuje venkovni teplotu. Mze byt zobrazen v ° C nebo ° F.

Indikuje trend pro venkovni teplotu, zde se zvySuje. Zobrazi se 3 stavy: Nizka, stabilni nebo

© 0N WN =



zvysena
10. Indikuje maximalni hodnoty uloZzené pro venkovni teplotu a vinkost.
11. Indikuje trend venkovni vihkosti. (Snizeni, stabilizace nebo zvyseni)
12. Indikuje hodnotu venkovni vinkosti v%.
13. Indikator vybité baterie pro venkovni snimac.
14. Indikace alarmu na vnitini / venkovni teploté.
15, Automaticky rezim pro zobrazeni externich dat na vSech kanalech
16. RF bezdratovy symbol mezi externim snimacem a stanicf.
17.  Oznacuje vybrany kanal pro zobrazeni externich dat.

- Prava ¢ast : Tato Cast zobrazuje predpoved pocasi a atmosfericky tlak s jeho 12 hodinovou
historir....

..........................................................

PRESSURE

1. Indikuje predpoveéd pocasi jako ikony podle slunce, desté, mrakd
2. Indikuje hodnotu aktualniho atmosférickéno tlaku.

3. Oznacuje jednotku mérenf tlaku. (V hPa nebo inHg)

4. Indikétor trend( pro atmosféricky tlak.

5. UrCuje Cas historie pro hodnotu tlaku.

b. Zaadni strana La face arriérela
montéz na sténu
. otvor na nohu
. ~_ podp&mé noha
. 1 ‘ ’ prinréadka baterif .

. napéjeci konektor 5V .




c. Vnéjsi sondala sonde extérieure

wybrany

: kanal montaz na .
. sténu .
: venkovn roub pro o Lo .
- ofihréadku baterit v volckandld
: _rwvam s ymisténi baterii ¢
: vinkosti O VAL & 1,5V AAA :

podpérna noha

24, Instalace

a. VLoZeni baterii

Hlavni napdjeci zdroj této stanice je dodavan pomoci dodaného vykonového transformétoru.
Baterie se pouZivajl pouze jako zalozn( baterie v pripadé vypadku elektrické energie.

1. Otevrete kryty prostoru pro baterie na stanici a venkovnim snimaci a viozte baterie (nenf
soucasti dodavky). 3 baterie LRO3 (AAA) pro stanici a 2 baterie LRO3 (AAA) pro venkovni snimac.
Ujistete se, 7e respektujete polaritu.

2. Zavrete kryty

3. Uvidite blikajic atmosféricky tlak, ktery mdzete oznadit pomoci tlactek«A.MEM> a «V. HIS-
TORY> ktery se nachazi na horni strané stanice. Poté stisknéte tlacitko <D - SNOOZE-LIGHT»
vyberte symbol, ktery odpovida pocasi, které je bézné s tlacitky «<A.MEM> a «V. HISTORY>.

4, Stanice se nyni pripojf k externimu ¢idlu. Tento proces mCze trvat asi 3 minuty. Po pripojeni se
na displeji zobrazi data venkovni teploty a vinkosti. Zjistite, ze b&hem tohoto obdobf bude blikat
symbol «16». Prestane blikat, jakmile je spojeni Uspésné dokonceno.

5. Vzhledem k tomu, Ze systém je fizen radiove, nasledujicl Udaje se po nékolika okamzicich
automaticky upravi:

- vniini teplota/vnitini vinkost

- vngjsi teplota/vnéjsi vinkost

- atmosfericky tlak

- faze mésice

- pfedpoved pocasi.

6. Pro informace o datech a ¢asech budete muset pockat, nez je ziska externi senzor, nebo je
mdizete provést ruéné.

b. VLoZeni silového transformatoru

17. Konektor napédjecino transformatoru projdete do otvoru na
podpéere stanice.
18. Zasunte sitovou zastrcku do vstupniho konektoru.
E . T n 19. mistéte nohu podpéry do dodanych zérez(l a pak secvaknéte

dohromady.
ﬁs\ Tip: Nejprve polozte nohu do spodniho otvoru, pak na patky na
bocich a nakonec zatlac¢te jazycek nahore a zatlacte.



Pokud chcete tuto meteostanici pripevnit ke
zdi, pouZzite dva montazni otvory.

c. Instalace sondy
Sonda mCze byt umisténa nebo upevneéna diky

jejimu upevrovacimu otvoru. (Srouby nejsou
soucasti dodavky)

Chcete-li ji nainstalovat, pouZite zasunova-
telnou opérnou patku umisténou na zadnf
strané. Cheete-li ji upevnit, wyvrtejte otvor a
prisroubuijte ji.

Poznamka:

Doporucuje se namontovat sondu spise nez
ji pouze umistit.

Vyhnéte se pfimému kontaktu s destém a
slunecnim svétlem.

25. Nastaveni

a. Rucni nastaveni

V pfipadé spatného nebo zadného ziskavani

informaci pochazejicich z externi sondy je

mozné provadét Upravy manualne.

1. Jednoduse stisknéte a podrzte tlacitko
«A - MODE~» dokud nezacne blikat format
¢asu. (24Hr)

2. Poradf pro nastaveni bude nasledujicf :
format ¢asu-->Casoveé pasmo-->format
data-->rok-->mesic--> den-->hodina--
>minuta-->jazyk-->jednotka atmosferic-
kého tlaku-->jednotka teploty.

3. Pouzite tlacitka «<A.MEM> a «V. HIS-
TORY>» pro nastaveni a pak stisknéte
tlacitko«<A - MODE> pro prejiti na dalsf
parametr.

4. Po dokonceni vsech nastaveni nebudou
pblikat dalsi polozky.

Konkrétni priklad :
1. drzte tlacitko <A - MODE»dokud nezacne

pblikat format ¢asu. Pouzijte tlacitka «<A.MEM» a
«V. HISTORY> pro wbér mezi 24HR a 12HR.
Pokud zvolite 12H,»AM a PM» se zobrazi vedle
Casu, ktery indikuje rano nebo odpoledne. Poté
stisknéte tlacitko «A - MODE» pro prechod na
dalsi parametr.

2. Zacne blikat ¢asové pasmo, pouzite
tlacitko «<A.MEM>» a V. HISTORY»pro vybér
mezi-12 a 12 hodinami. Poté stisknéte <A -

MODE-> pro prechod na dalsi parametr.

3. Zacne blikat format data- Pouzijte tlacitko
«A.MEM>» a «V. HISTORY> pro vybér mezi
D/M (Den/Mssic) ne M/D(Mesic/Den). Poté
stisknéte tlacitko «A - MODE» pro prfechod na
dalsf parametr..

4. Zacne blikat rok. PouZiite tlacitko «A
.MEM> a«V. HISTORY> pro urc¢eni roku. Poté
stisknéte tlacitko «A - MODE» pro prfechod k
dalsimu parametru.

5. Zacne blikat mésic. Pouzijte tlacitko «A
.MEM> a «V. HISTORY> pro vyber mésice.
Poté stisknéte tlacitko «A - MODE» pro
prechod na dalsf parametr.

6. Zacne blikat den. Pouzijte tlacitka «A
.MEM> a «V. HISTORY> pro wybeér dne. Poté
stisknéte tlacitko «A - MODE» pro prfechod na
dalsf parametr.

7. Zacne blikat rok. PouZijfte tlacitka «A
.MEM> a «V. HISTORY> pro wbeér roku. Poté
stisknéte tlacitko «A - MODE» pro prfechod na
dalsf parametr.

8. Zacne blikat hodina. PouZiite tlacitko «A
.MEM> a «V. HISTORY:> pro vybér hodiny.
Poté stisknéte tlacitko «A - MODE» pro
prechod na dalsf parametr.

9. Zacnou blikat minuty. PouZifte tlacitka «A
.MEM> a «V. HISTORY> pro vwbér minuty.
Poté stisknéte tlacitko «A - MODE»pro
prechod na dalsf parametr.

10. ZACne blikat jazyk. Pouzijfte tlacitka «A
.MEM> a «V. HISTORY> pro wbeér jazyka pfi
zobrazeni dne v tydnu.

- FR pro francouzstinu

- GE pro némcinu

- DA pro danstinu

- SP pro Spanélstinu

- DU pro holandstinu

- [T pro italstinu

- EN pro anglictinu

Poté stisknéte tlacitko «A - MODE» pro
prechod na dalsf parametr.

11. Zacne blikat jednotka atmosferického tlaku.
Pouzite tlacitka «<A.MEM> a «V. HISTORY»
pro whér mezi hPa pro Hectopascal nebo
inHg. Poté stisknéte tlacitko «A - MODE» pro
prechod na dalsf parametr.

12. Zacne blikat jednotka teploty. Pouzijte
tlacitka «A.MEM> a «V. HISTORY> pro vybeér
mezi °C (Celsius) a °F (Fahrenheit).



Poté stisknéte tlacitko «A - MODE» pro
opusténi nastaven!.

Pozndamka: Pokud je stanice rfadné pripojena
a prijima data z venkovniho senzoru, zobrazi
se logo «16».

b. Nastaveni alarmu
Pomoci tohoto produktu Ize konfigurovat 2
rlizné pojmenované alarmy <A1 a A2»,

1. Stisknéte tlacitko «<A - MODE» k zobrazen(
«A1» vedle Gasu, znowu stisknéte tlacitko a
drzte tlacitko «<A - MODE>» dokud nezacne
blikat ¢as alarmu.

2. Pouzifte tlacitka «<ALMEM> a «V. HISTO-
RY» pro nastaveni pozadované hodnoty.

3. Stisknéte znowu tlacitko «A - MODE>,
zacnou blikat minuty alarmu. PouZijte tlacitka
«A.MEM> a «V. HISTORY> pro nastaven(
pozadované hodnoty. Po nastaveni stisknéte
«A - MODE> pro ulozeni a opustent.

4. Postupujte stejnym zplisobem pro nas-
taveni alarmu 2.

Poznamka: Neni-li stisknuto Zadné tlacitko
po dobu 10 sekund, stanice ukonci rezim
nastaveni uloZzenim dat

c. Aktivace alarmu
Kdyz jste v predchozim kroku nakonfigurovali
alarmy, staci je aktivovat.

1. Stisknéte tlacitko <A - MODE» pro
zobrazeni alarmu 1.

2. Pouzifte tlacitka «<ALMEM> a «V. HISTO-
RY> pro aklivaci nebo deaktivaci alarmu.
Kdyz je budik aktivni, vedle ¢asu se zobrazf
zvonovity symboal.

3.

Al . znaci, ze prvni alarm je aktivnf

A2 . znaci, ze druhy alarm je aktivni

A1 A2 : znaci, ze oba alrmy jsou aktivnf

Zprava o alarmu
Po zazvonéni budiku méte moznost jej odlozit

stisknutim tlacitka <D - SNOOZE - LIGHT>.
DOba odlozeni je 5 minut.

1. Po spusténi alarmu stisknéte tlacitko «D
- SNOOZE - LIGHT>. Alarm se odllozi o
5 minut.

2. lkona «A1» blika, aby hlasila, Zze alarm je
odlozen..

3. Stisknutim libovolného jiného tlacitka zas-
tavite alarm tohoto dne.

PS : Alarm jemozné odklddat neomezené.

Zastaveni alarmu

Kdyz zazvoni zvonéni, cheete-li ho okamzité

zastavit, jednoduse stisknéte libovolné tladitko.

1. Ikona «A1» z(stane na obrazovce, ale
nebude znovu vyzvanét az do nasledu-
jiciho dne.

2. Bez Vaseho zasahu bude alarm zvonit 2
minuty.

Budik se ozve takto:

0 - 10 sekund: 1 pipnutl za sekundu

10 - 20 sekund: 2 pipnuti za sekundu

Vice nez 20 sekund: 4 pipnutl za sekundu

Chcete-li alarmy zcela vypnout, stisknéte
tlacitko «A - MODE» aby alarm 1 zmizel a
stisknéte tlacitko «A.MEM>» pro odstranen(
symbolu«A1» situovaného vedle hodin.

Postupuite stejnym zplsobem pro budik 2.
Pokud je nastaveni dvou alarm( totozné,
na displeji bude blikat pouze symbol «A1» v
pripadé alarmu.



d. Upozornéni na vnitini / venkovni teplotu

Informace:

Tato funkce umoznuje aktivovat nebo deakti-
vovat upozoméni podle minimalni a maximalnf
venkovn( teploty, kterou jste definovali.

Jak aktivovat upozornéni?

1. stisknéte tlacitko «G - ALERT» aktivovat
funkci upozornéni. Kdyz je aktivovano
upozornéni, symbo «14» se objevi na
obrazovce.

2. Vse, co musite udélat, je udavat teploty,
pro které chcete aktivovat upozornént.
Prikaz bude nasleduijicf:

Vysoka venkovni teplota -> Nizké venkovnf
teplota

Jak nastavit upozornéni?

1. Nechte tlacitko «G - ALERT> stisknéte
tlacitko, dokud nezacne blikat Sipka pro
maximaln( teplotu.

2. PouZite tlacitka «<A.MEM>» a «<V. HISTO-
RY» pro oznaceni pozadované maximalnf
teploty. Tip: Nechejte tlacitka stisknuta «
A.MEM> a <V. HISTORY" pro rychlejsi
prochazen( ¢isel.

3. Poté stisknéte tlacitko «G - ALERT>, Zjis-
tite, Ze Sipka pro minimalni teplotu za¢ne
blikat.

4. Pouzite tlacitka «<A.MEM> a «V. HISTO-
RY» pro oznaceni pozadované maximalnf
teploty. Tip: Nechejte tlacitka stisknuta «
AMEM> a <V. HISTORY" pro rychlejsi
prochazen( ¢isel.

5. Nakonec stisknéte tlacitko «G - ALERT»
pro opusténi nastavent.

Pozndmka: Pokud do 10 sekund nebude
provedena Zadna akce, stanice se vrati do
normalniho rezimu.

Kdyz se spustf upozomeéni o teploté, stanice
zacne vyzvanet. Stisknutim libovolného tlacitka
zastavite vyzvanent.

Vnejsf teplota bude blikat, aby indikovala, jaké
upozornéni o teploté je.

- Wstraha teploty mCze byt konfigurovana pro
kazdy kanal. (Nekolik sond)

- Nastaveni nelze provést, pokud je zvolena
maximaln( teplota nizsi nez minimalni teplota.

- Minimalnf zvolené teplota musi byt nejméné o
1 ° C pod nastavenou maximalni teplotou.

e. Zména kanalu

Je mozné zobrazit data ze 3 externich sond.
V normalnim rezimu jednoduse stisknéte
tlacitko «B - CH» pro zménu zobrazen
CH1 > CH2 -->CH3 --> CH1v>

Cislo se zobrazf na pozici «<17» displeje.
Tento posledni rezim je sekvencni rezim,
umoznuje automaticky menit zobrazeni mezi
kandlem 1 a kandlem 3. Pohodiné v pripade,
7e mate nékolik externich sond.

f.  Venkovni teplota
Chcete-li inicializovat externi data, stisknéte

tlacitko «B - CH» po dobu 3 sekund. Data
budou vymazana a stanice vstoupi do rezimu
vyhledavani dat ze sondy po dobu 3 minut.
Zobrazf se blikajicl symbol:

g. Predpovéd pocasi

Tato meteorologickéa stanice ma funkci
predpovedi pocas!, ktera se rozklada na 5
rliznych stavi:

- slune¢no

- Castecné oblacno

- zatazeno

- destivo

- bouflivo

Obnoveni dat se provadi kazdych 60 minut.
Staty budou charakterizovany nasledujicimi
symboly:



-slunecno castecné zatazeno ¢
. obla¢no .
. destivo bourlivo .

. .
© 0000000000000 00000000000 00

h. Atmosféricky tlak

MCze byt vyjadren v hPa (hektopascal) nebo
inHg.

Pourzijte tlacitko «V. HISTORIE «pro zo-
brazeni historie hodnot tlaku.

Stisknéte toto tlacitko postupné pro zobrazeni
hodnot od O do -12 hodin.

i.  Obrazovka podsviceni

Pokud stanice béZi pouze na baterii, budete
muset stisknout tlacitko <D - SNOOZE -
LIGHT> osvétleni obrazovky po dobu 5
sekund.

Pokud stanice pracuje s dodanym vykonovym
transformatorem, budete mit 3 Urovné osvetlent
obrazovky. Stisknéte postupné tlacitko «D -
SNOOZE - LIGHT> pro whbeér mezi «<mirny-
stredni-silny».

j. Fdze mésice
nize je detail fazf mésice :

L I R R e I I R R B S R I

[ XX M@

° Nouvelle  prvni Ctvrt prvnf 2vetsujicise - *
. lune polovina mesie

: ok Lune druhd ¢tvrt  Posledni ©
. P dg‘bbeuse plimesic
R s e R R T

k. Index komfortu Zivotniho stylu
Meteorologicka stanice pouZiva ulozena data k
uréeni vinkosti ve vasem obytném prostoru a
podle vysledku zobrazuje nize uvedené
symboly:

komfortni sucho vihko

. Indikdtor vybité baterie

Stanice zobrazuje symbol vybité baterie «7»
nebo «1» na obrazovce stanice pro samotnou
stanici nebo pro venkovni senzor, aby vam
pripomnél, Ze je brzy potfeba vyménit baterie.

m. Prijem dat (reZim DCF)

* Po zapnutf, vynulovani nebo wwmeneé bateril
stanice se signal DCF automaticky vwyhleda

po dobu 3 minut. ikona «8» se rozblika vedle
hodin.

Kdykoli miizete prestat prijimat informace
stisknutim a podrzenim dvou tlacitek «A.MEM»
a <V. HISTORY>.

DlleZité:

* Automaticky denni pijem:

Priem dat se provadi automaticky kazdy den

v 01:00, 02:00 a 03:00. Pokud data nejsou
phijata pred 3:00, zasika bude zopakovana v
4:00 nebo 5:00..

Pokud neobdrzi signél do 05.00, stanice se
pro ten den uvede mimo provoz.

* Zobrazeni symbol( pfijmu dat:

V rezimu pfijmu zaéne symbol blikat, coz
signalizuje, Ze byl zahajen pfijem signalu.
Jakmile se objevi ikona A pblika, znamena
to, ze data jsou priimana a brzy byste méli
vidét Cas, datum ...

Kompletni symbol A rbude zobrazen
nepretrzite, pokud neexistuje problém s

propojenim
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26. Zarucni a poprodejni servis

a. Zaruka

Pro tenbto wyrobek platf zaruka 2 roky od data
nakupu. Ddlezité je uchovat doklad o koupi v
priibéhu této zarucni doby.

Zaruka se nevztahuje na skody zpCisobengé
nedbalosti, narazy nebo nehodami.

Z&dny z prvkd tohoto wrobku by nemé! byt
otevifen nebo opravovan osobami mimo
spolec¢nost OPTEX.

Jakykoli zasah zrusf zaruku.

b. Recyklace
Toto logo znamena, ze vyfazené

spotrebice nesméjl byt likvidovany s
domacim odpadem. Nebezpecné
latky, které mohou obsahovat, mohou
byt skodlivé pro zdravi a zivotni
prostredi. Nechte tato zafizeni zpétné prijmout
vaseho distributora nebo pouzijte prostredky
selektivnino shromazdovan.

c. Technickd pomoc
V pripadé problémd nebo technickych otazek

se mUzete obratit na nasi telefonickou linku na
¢islo indigo naproti:
CLNLETTY 0 825 05 62 60)

0ASETTC I MN

NEBO
nase weboveé stranky www.groupe-normand.
com

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont

www.optex.fr

Nez zavolate, zkontrolujte, zda jste dodrzeli
pokyny uvedené v této priruc¢ce a zda obsahujf
obchodni reference, sériove ¢islo nebo gen-
cod. Ponechte originélni obal v dobrém stavu,
pokud potrebujete pristroj vratit.

27. Données techniques

Meteostanice :

- Uhlopficka displeje : 19cm

- Teploty :

Vnitii 0° a 50°C (32 a 122°F) +/-1.5°

Vnejsi -20° a 60°C (-4 a 140°F) +/-1.5°

- Vihkost : 20% a 90% (+/- 5%)

- Rozsah: 30 metrd ve volném prostranstvi

- Napdgjen!: sitovy adaptér 230V / 5V 150mA
dodavané + 3 baterie AAA 1.5V pro zalohovani
(nenf soucasti dodavky)

- Rozméry 1192 x 142 x 52 mm

- Venkovni sonda:

- Displej: Ano

- Frekvence : 433MHz

- Teplota : -20° a +60°C (-4 a 140°F)

- Energie: 3mA

- Voli¢ kandlu: Ano 3 polohy (CH1 a CH3)

- Napdjen'. 2 baterie AAA 1.5V (nenf soucasti
dodavky)

OPTEX NORMAND S.L
Calle Nicaragua 132-134
Despacho 1, puerta 1
08029 Barcelona - Espana
+34 934 10 93 29

OPTEX s.r.o
Radlicka 103
150 00 Praha 5
www.optexcz.eu

www.optexespana.com




